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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 2649/5 prot                                           Datë 17.11.2023 

 

   

V E N D I M 

Nr. 1187/2023 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, i përbërë nga: 

 

Fiorent Zguro  Nënkryetar 

Anila Malaj  Anëtar 

Kreshnik Ternova Anëtar 

  

Në mbledhjen e datës 17.11.2023 me 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për kualifikimin e ofertës së paraqitur nga 

operatori ekonomik “Murati D” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur, e thjeshuar”, me Nr. 

REF-80464-09-18-2023, me objekt: Loti 1 “Blerje 

mobilje për kopshe dhe cerdhe”, me fond limit 4,188,533 

lekë (pa tvsh), zhvilluar në datë 29.09.2023 nga autoriteti 

kontraktor, Bashkia Kamëz.  

  

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Kamëz, me adresë: Bulevardi “Nënë Tereza” 

Nr.492, Kamëz, Tiranë 

 

Ankimues:  Operatori ekonomik “Klame” SHPK, me NIPT 

(K21518003F), me adresë: Njësia Administrative Nr.11, 

Kodër Kamëz, Rruga “Gani Kryeziu”, Nr.23, Kati1, 

Tiranë 

 

Subjekte të Interesuar:  Operatori ekonomik “Murati D” SHPK, me NIPT 

(K42003004T), me adresë: Rruga e Kavajës, Ish- 

Kombinati Ushqimor, Godinë 1- katëshe, Tiranë 
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Baza Ligjore:                            Nenet 30 dhe 115 të ligjit nr. 162/2020 “Për Prokurimin 

Publik”, Vendimi i Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”, i ndryshuar, Vendimi i Komisionit të Prokurimit 

Publik Nr. 766/2021, datë 13.10.2021 “Për miratimin e 

rregullave “Për organizimin dhe funksionimin e 

Komisionit të Prokurimit Publik”, dhe nenit 4 të 

Vendimit të Komisionit të Prokurimit Publik nr. 

500/2020 datë 05.11.2020 “Rregullore për Marrjen e 

Masave Organizative për Ushtrimin e Veprimtarisë së 

Institucionit të Komisionit të Prokurimit Publik gjatë 

gjendjes së pandemisë së shkaktuar nga COVID -19”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, pasi shqyrtoi informacionin e paraqitur 

 

 

Vëren: 

 

I 

Vlerësimi Paraprak 

 

I.1. Vlera limit e përllogaritur për procedurën e prokurimit objekt-ankimi është nën kufirin e 

ulët monetar, ndaj shqyrtimi dhe vendimmarrja do të bëhet nga tre anëtarë, në përputhje me 

pikën 1, të nenit 30 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” dhe Rregullat e Prokurimit 

Publik. 

 

I.2. Operatori ekonomik ka prima facie interes në këtë procedurë prokurimi dhe për këtë arsye 

legjitimohet për të paraqitur ankesë në lidhje me të. 

 

I.3. Operatori ekonomik ankimues ka paraqitur ankesë pranë autoritetit kontraktor dhe 

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në 

ligjin nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”. 

 

I.4. Ankimuesi ka respektuar afatet ligjore të paraqitjes së ankesës pranë autoritetit kontraktor 

dhe Komisionit të Prokurimit Publik.  

 

II 

 

Rrethanat e çështjes 

 

II.1. Në datën 19.09.2023 është publikuar në sistemin e prokurimeve elektronike, procedura e 

prokurimit “Procedurë e hapur, e thjeshuar”, me Nr. REF-80464-09-18-2023, me objekt: Loti 

1 “Blerje mobilje për kopshe dhe cerdhe”, me fond limit 4,188,533 lekë (pa tvsh), zhvilluar në 

datë 29.09.2023 nga autoriteti kontraktor, Bashkia Kamëz.  
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II.2. Në datën 20.10.2023, autoriteti kontraktor ka njoftuar operatorët ekonomikë pjesëmarrës 

me anë të sistemit të prokurimeve elektronike (S.P.E.), mbi rezultatet e vlerësimit të Komisionit 

të Vlerësimit të Ofertave, të cilët kanë paraqitur ofertat ekonomike (pa TVSH), përkatësisht:    

1. “Murati D” SHPK     2,808,200 lekë, kualifikuar 

2. “Klame” SHPK    2,957,500 lekë, kualifikuar  

3. “Shaga” SHPK    3,069,280 lekë, kualifikuar 

4. “Igli-Sand” SHPK    3,101,000 lekë, kualifikuar 

5. “Bajro Bross” SHPK    3,233,500 lekë, kualifikuar 

6. “Eduart Xhixha” SHPK   3,260,200 lekë, kualifikuar 

7. “Muca” SHPK     3,287,900 lekë, kualifikuar 

8. “Erald” SHPK     3,301,100 lekë, kualifikuar 

9. “Naim Hysi” SHPK    3,329,700 lekë, kualifikuar 

10. “M. Lezha” SHPK    3,448,700 lekë, kualifikuar 

11. “Erzeni/SH” SHPK    3,610,500 lekë, kualifikuar 

12. “Bolt” SHPK     3,749,500 lekë, kualifikuar 

13. “Ro-Al” SHPK    3,839,900 lekë, kualifikuar 

  

II.3. Në datën 24.10.2023 autoriteti kontraktor ka publikuar njoftimin e fituesit në SPE.  

 

II.4. Në datën 30.10.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankimi 

elektronik me nr. A/2023/3548, si dhe nr. protokolli 2649/2023 datë 30.10.2023 e operatorit 

ekonomik “Klame” SHPK për procedurën e mësipërme të prokurimit.      

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua, se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së paraqitur 

nga operatori ekonomik “Murati D” SHPK.  

 

II.5. Në përputhje me nenin 112 “Veprimet paraprake” të Ligjit nr.162/2020 “Për Prokurimin 

Publik”, me marrjen e ankesës, Komisioni i Prokurimit Publik e publikoi atë në bazën e të 

dhënave të tij, e cila përmban të dhëna për: a) ankimuesin, adresën dhe NUIS-in; b) të dhëna 

të plota për procedurën e prokurimit (objekt, numër reference, fond limit, datën e zhvillimit të 

procedurës), si dhe është publikuar formulari i publikimit Nr. Prot., 2649/2 date 31.10.2023, 

lidhur me kriteret kualifikuese për të cilat pretendohet se nuk përmbushen nga ana e operatorit 

ekonomik “Murati D” SHPK.    

 

II.6. Në datën 08.11.2023 është protokolluar në Komisionin e Prokurimit Publik me nr. 2649/4 

prot., shkresa e autoritetit kontraktor nr.8423/1 prot., datë 03.11.2023 me objekt: “Shkresë 

përcjellëse”, ku bashkëlidhur është dorëzuar akti i trajtimit të ankesës së operatorit ekonomik 

ankimues me nr.8423 prot., datë 03.11.2023, ku rezulton se, ankesa e operatorit ekonomik 

“Klame” SHPK, është refuzuar nga Komisioni i Shqyrtimit të Ankesës. 

 

 II.7. Në datën 03.11.2023, protokolluar pranë KPP me nr.2649/3 prot., operatori ekonomik 

“Murati D” SHPK, si operator ekonomik i interesuar në këtë procedurë prokurimi, ka dorëzuar 

argumente në përputhje me nenin 113 të LPP-së.  
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 III 

 

Komisioni i Prokurimit Publik 

 

pas shqyrtimit të ankesës, dokumentacionit bashkëngjitur saj, si dhe informacionit të autoritetit 

kontraktor, 

 

Arsyeton 

 

III.1. Lidhur me pretendimin e operatorit ekonomik “Klame” SHPK, për skualifikimin e 

operatorit ekonomik “Murati D” SHPK me arsyetimin se: “[...] Referuar Kritereve të 

Përgjithshme të Përzgjedhjes/Kualifikimit, germes a), rezulton të jetë kërkuar: “a) është i 

regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, ose sipas 

legjislacionit tё posaçёm nё rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë 

objektin e prokurimit, dhe ka statusin aktiv.” Nga verifikimi në faqen zyrtare të QKB-së, mbi 

lejet që ka të lëshuara nga Institucionet Shtetërore Publike ky operator, rezulton se e vetmja 

leje që ka, nuk ka asnjë lidhje me fushën e objektit të veprimtarisë që ka të bëjë me 

Mobilimin/Përpunimin e Drurit etj të kësaj fushe veprimtarie. [...] Nga sa më sipër, nuk mjafton 

që një operator ekonomik të bëjë një deklarim vullnetar në QKB dhe të konsiderohet se ai 

ushtron veprimtari në fushën e objektit të këtij prokurimi. 

Legjislacioni ka paraparë kushte plotësimi I të cilave është detyrues për secilin operator 

ekonomik që dëshiron të ushtrojë aktivitet në fushën objekt prokurimi. Është ministria 

përkatëse e linjës dhe Agjencitë vartëse e tyre që bëjnë shqyrtimin e kërkesave të shoqëive që 

janë të interesuara në këtë fushë dhe më pas nëse këto të fundit I përmbushin kërkesat ligjore 

I pajisin ato me Leje përkatëse që I lejon ato të ushtrojnë veprimtarinë në fushën e përpunimit 

të drurit dhe mobilimit etj. 

Në këto kushe, shoqëria e referuar më sipër “Murati D” shpk, nuk është e licensuar/lejuar 

ligjërisht të ushtrojë aktivitet në fushën e veprimtarisë objekt prokurimi, për rrjedhojë duhet të 

skualifikohet.” [...] Komisioni i Prokurimit Publik vëren se,  

 

III.1.1. Nё shtojcёn 7 “Kriteret e përgjithshme tё përzgjedhjes/kualifikimit”, gёrma “a” e 

dokumentare tё procedurёs sё prokurimit, ёshtё parashikuar si vijon: 

Ofertuesi deklaron se: 

a) është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, 

ose sipas legjislacionit tё posaçёm nё rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e 

veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka statusin aktiv; [...]  

Këto kritere duhet të përmbushen me paraqitjen e Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit 

të operatorit ekonomikt në ditën e hapjes së Ofertës, sipas Shtojcës 8. 

 

III.1.2. Nё shtojcёn 8 “Formulari pёrmbledhёs i vetёdeklarimit”, pjesё e dokumenteve tё 

tenderit , nё Pjesёn II, “Shkaqet e pёrjashtimit”,  A: Deklaratё pёr pёrmbushjen e kritereve tё 

përgjithshme tё kualifikimit”, ndёr tё tjera, parashikohet se:  
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Pjesa II: Shkaqet e përjashtimit  

A: DEKLARATA PËR PËRMBUSHJEN E KRITEREVE TË PËRGJITHSHME TË 

KUALIFIKIMIT 

Deklarata 

Operatori ekonomik është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit 

ku ushtron aktivitetin, ose sipas legjislacionit tё posaçёm nё rastin e një organizate 

jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka statusin aktiv. 

Sqarime nëse vlerësohet e nevojshme 

_________________________________________________ 

 

III.1.3. Nga verifikimi i dokumentacinit në Sistemin e Prokurimit Elektronik , konstatohet se 

operatori ekonomik “Murati D” SHPK ka dorëzuar: 

1. Shtojca 8 “Formulari pёrmbledhёs i vetёdeklarimit”, ku nё Pjesёn II, “Shkaqet e 

pёrjashtimit”, A: Deklaratё pёr pёrmbushjen e kritereve tё pёrgjithshme tё  

kualifikimit” ёshtё deklaruar si vijon: 

“Operatori ekonomik është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të 

vendit ku ushtron aktivitetin, ose sipas legjislacionit tё posaçёm nё rastin e një 

organizate jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka 

statusin aktiv. 

Sqarime nëse vlerësohet e nevojshme  - sipas QKB dhe statusit aktiv – Ekstrakt i 

thjesht” 

III.1.4. Neni 77 “Kërkesat për kualifikim”, të ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, 

parashikohet shprehimisht se:  

Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë kërkesat për kualifikim për operatorët ekonomikë 

bazuar në:  

a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale;  

b) gjendjen ekonomike dhe financiare;    

c) aftësinë teknike dhe profesionale.  

Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose 

ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të zbatuar 

kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë proporcionale me 

objektin e kontratës.  

III.1.5. Operatorët ekonomikë janë të detyruar të përgatisin ofertat, në përputhje me kërkesat e 

përcaktuara në dokumentet e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto 

dokumente duhet të refuzohen si të papranueshme. Gjithashtu, një ndër parimet kryesore të 

zhvillimit të procedurës së prokurimit është ai barazisë në trajtimin e kërkesave dhe të 

detyrimeve, që u ngarkohen ofertuesve ose kandidatëve, parashikuar nga neni 3 i ligjit Nr. 

162/2020 “Për prokurimin publik”, të ndryshuar. Zbatimi i parimit të transparencës, barazisë 

dhe mosdiskriminimit, janë garancitë kyçe ndaj ofertuesve që ofron kuadri ligjor në fuqi. Këto 
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parime ndër të tjera nënkuptojnë, se operatorët ekonomikë duhej të jenë në një pozicion barazie, 

si kur përgatisin ofertat e tyre, ashtu dhe kur të vlerësohen ato.  

KPP gjykon, se autoriteti kontraktor në përputhje me nenin 2 dhe 3 të ligjit 162/2021 “Për 

prokurimin publik” ka për detyrë d) të sigurojë një trajtim të barabartë dhe jodiskriminues për 

të gjithë operatorët ekonomikë, pjesëmarrës në procedurat e prokurimit publik; dhe të 

garantojnë trajtim të barabartë dhe jodiskriminues për operatorët ekonomikë, si dhe veprojnë 

me transparencë e në mënyrë proporcionale.  

III.1.6. Lidhur me pretendimet e operatorit ekonomik ankimues për sa i përket objektit të 

veprimtarisë së shoqërisë “Murati D” SHPK, gjykojmë se kriteri në lidhje me objektin e 

veprimtarisë së operatorit ekonomik ofertues, në përputhje me objektin e procedurës objekt 

ankimi, është një kërkesë e cila bën pjesë tek kriteret e përgjithshme të kualifikimit, ku referuar 

përcaktimeve në dokumentat e tenderit këto kritere duhet të përmbushen me paraqitjen e 

Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit të operatorit ekonomikt në ditën e hapjes së Ofertës, 

sipas Shtojcës 8. 

Sa më sipër, nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik “Murati D” 

SHPK rezulton se në Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, në Pjesën II, “Shkaqet e 

përjashtimit”, gërma “A” “Deklarata për përmbushjen e kritereve të përgjithshme të 

kualifikimit”, ky i fundit ka deklaruar: “Operatori ekonomik është i regjistruar në regjistrin 

tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, ose sipas legjislacionit tё posaçёm 

nё rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, 

dhe ka statusin aktiv. 

Sqarime nëse vlerësohet e nevojshme  - sipas QKB dhe statusit aktiv – Ekstrakt i thjesht”. 

 

Gjithashtu, nga verifikimi i Ekstraktit të Regjistrit Tregtar për të dhënat e subjektit  “Murati D” 

SHPK, të publikuar në faqen zyrtare të Qendrës Kombëtare të Biznesit rezulton se objekti i 

aktivitetit të shoqërisë “Murati D” SHPK është përcaktuar: “Tregetim imp-eks me shumice e 

pakice te mallrave ushqimor, buqesor, automjetesh te cdo lloji, Hapje lavazhi e servisi, 

tregetim bime medicinale, tregetim plerash kimik, hapje dhe shfrytezim hotelesh, motelesh, bar-

restoranti, shtypshkrime, kancelari, sherbime telefonike. Ngritje linjash telefonike, investime 

ne ndertim, energjitik, tregetim dhe transport te lendes drusore, transport udhetaresh dhe 

mallrash.Tregtim shkumesi,pajisje didaktike e laboratorike per shkolla. Prodhim shkumesi, 

veshembathje, mobilje zyre, tregtim materjale elektrike, hidraulike e kondicionere. prodhim e 

tregtim mobiljesh, tregtim te artikujve ndertimor, tregtim kompjuterash e fonie e perberes te 

tyre si dhe sherbimet perkatese.Tregtim prodhim importim te detergjenteve, klorit dhe 

materialeve plastike e ato te pastrimit.Furnizim e vendosje perde per zyra. Sherbim 

mirembajtje, sherbim pastrimi, sherbime rikonstruksione ndertimi dhe lyerje. Tregtim me 

shumice e pakice te sobave 

te ndryshme si edhe paisjet e tyre. Kategoria: Sherbime te tjera shendetesore dhe higjeno 

sanitare. Nenkategoria:Sherbime te ndryshme higjeno sanitare. Kodi II&B. Kategoria:per 

ndikimin ne Mjedis. Nenkategoria: nenkategoria Leje Mjedisore e tipit C, Kodi III.1.A. Tregtim 

te artikujve per Covid-19 si doreza nje perdorimshe maska dizifektues, kostum dizifektimi 

solucion dizifektimi si dizifektues ambjenti dhe duarsh etj...Sherbim dizifektimi me te gjitha 
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paisjet dhe dizifektantet perkates. Blerje pjese mekanike metalike guzhineta. Blerje pelet. Blerje 

materiale te buta te te gjitha lloit.” 

Sa më sipër Komisioni i Prokurimit Publik, gjykon, se dokumentacioni i paraqitur nga operatori 

ekonomik “Murati D” SHPK është në përputhje me kërkesat e përcaktuara nga autoriteti 

kontraktor në dokumentet e tenderit, pasi nga ana e tij është plotësuar  Formulari Përmbledhës 

i Vetëdeklarimit, ku deklarohet se ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, si dhe në 

objektin e veprimtarisë së shoqërisë “Murati D” SHPK, sipas Ekstraktit të Regjistrit Tregtar si 

më sipër cituar rezulton se përfshihet objekti i prokurimit. 

 

III.1.7. Për sa i përket pretendimit të operatorit ekonomik ankimues se “Nga sa më sipër, nuk 

mjafton që një operator ekonomik të bëjë një deklarim vullnetar në QKB dhe të konsiderohet 

se ai ushtron veprimtari në fushën e objektit të këtij prokurimi. Legjislacioni ka paraparë 

kushte plotësimi I të cilave është detyrues për secilin operator ekonomik që dëshiron të ushtrojë 

aktivitet në fushën objekt prokurimi. Është ministria përkatëse e linjës dhe Agjencitë vartëse e 

tyre që bëjnë shqyrtimin e kërkesave të shoqëive që janë të interesuara në këtë fushë dhe më 

pas nëse këto të fundit I përmbushin kërkesat ligjore I pajisin ato me Leje përkatëse që I lejon 

ato të ushtrojnë veprimtarinë në fushën e përpunimit të drurit dhe mobilimit etj. Në këto kushe, 

shoqëria e referuar më sipër “Murati D” shpk, nuk është e licensuar/lejuar ligjërisht të 

ushtrojë aktivitet në fushën e veprimtarisë objekt prokurimi, për rrjedhojë duhet të 

skualifikohet”, Komisioni gjykon, se operatorët ekonomikë pjesëmarrës në një procedurë 

prokurimi duhet të plotësojnë vetëm kërkesat e vendosura në dokumentet e tenderit, e 

rrjedhimisht, vlerësimi e kualifikimi i tyre duhet të bëhet në përputhje vetëm me këto kërkesa. 

Komisioni i Prokurimit Publik konstaton, se operatori ekonomik ankimues ka dorëzuar në 

ofertën e tij “Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit” ku në Pjesën II, “Shkaqet e 

përjashtimit”, gërma “A” “Deklarata për përmbushjen e kritereve të përgjithshme të 

kualifikimit”, ky i fundit ka deklaruar: “Operatori ekonomik është i regjistruar në regjistrin 

tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, ose sipas legjislacionit tё posaçёm 

nё rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit, 

dhe ka statusin aktiv. 

Sqarime nëse vlerësohet e nevojshme  - sipas QKB dhe statusit aktiv – Ekstrakt i thjesht”. 

Nga shqyrtimi i dokumentave të tenderit sikurse përmendëm edhe më sipër, nga ana e autoritetit 

kontraktor nuk është kërkuar në asnjë moment që të paraqitet ndonjë dokument shtesë që 

provon se operatori ekonomik ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit të procedurës 

konkrete.  Pra, nga ana e autoritetit kontraktor në kriteret e veçanta të kualifikimit nuk është 

kërkuar në asnjë rast që ofertuesit të paraqesin dokumenta shtesë apo licenca që vërtetojnë se 

ka objekt veprimtarie objektin e procedurës së prokurimit, por ligjvënësi ka parashikuar se 

objekti i veprimtarisë është një kusht ligjor që përcakohet në kriteret e përgjithshme dhe do të 

konsiderohet i përmbushur me “Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit”. Ku, akoma më 

tej nga verifikimi në Ekstraktin e Regjistrit Tregtar për të dhënat e subjektit  “Murati D” SHPK, 

të publikuar në faqen zyrtare të Qendrës Kombëtare të Biznesit rezulton se “Murati D” SHPK 

ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit. 

Në mënyrë eksplicite ligji për prokurimin publik parashikon, se vlerësimi i ofertave duhet bërë 

vetëm në përputhje me kriteret e kualifikimit të parashikuara në dokumentet e procedurës 

përkatëse. Vlerësimi i ofertave referuar kritereve të tjera të kualifikimit, të cilat në asnjë rast 



Shënim : Ky dokument është gjeneruar dhe vulosur me anë 
të një proçedure automatike nga një sistem elektronik (Komisioni i Prokurimit Publik) 


		2023-11-20T15:42:49+0100


		2023-11-20T16:20:57+0100
	Tiranë, Albania
	Digital Signature




